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KONU: 7440 SAYILI BAZI ALACAKLARIN YENİDEN YAPILANDIRILMASI 
KANUNUNDA BELİRTİLEN BAŞVURU VE ÖDEME SÜRESİ UZATILMIŞTIR. 

26.05.2023 tarih ve 32202 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7300 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile; 

7440 sayılı Kanunun 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 inci maddeleri ile 10 uncu maddesinin üçüncü, 
dördüncü, beşinci, sekizinci, dokuzuncu, on birinci, on ikinci, on üçüncü, on dördüncü, on 
beşinci, on altıncı, on yedinci, on sekizinci, on dokuzuncu ve yirminci fıkralarından yararlanmak 
için başvuru, bildirim ve beyan süreleri 30/06/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil), bu 
başvuru, bildirim ve beyana ilişkin ilk taksit ödeme süreleri ise 31/07/2023 
tarihine kadar (bu tarih dâhil) uzatılmıştır. 

Cumhurbaşkanı Kararı ile başvuru ve ödeme süreleri 1 ay uzatılan işlemler; 

-Kesinleşmiş alacaklar, 

-Kesinleşmemiş veya dava safhasında alacaklar, 

-İnceleme ve tarhiyat aşamasında bulunan vergiler, 

-Matrah artırımı, 

-İşletme kayıtlarının düzeltilmesi, 

-Kesinleşmiş Sosyal Güvenlik Kurumu alacakları, 

-Ön değerlendirme, araştırma veya tespit aşamasında olan eksik işçilik prim tutarları ile 
kesinleşmemiş idari para cezaları, 

-Oda ve borsalara ait olan aidat ve borçların yapılandırılması olarak belirlenmiştir. 

Ancak, anılan Kanunun 6’ncı maddesinin ikinci fıkrası kapsamında kayıtlarda yer aldığı halde 
işletmede bulunmayan emtia, makine, teçhizat ve demirbaşlarını 31/05/2023 tarihine kadar 
fatura düzenlemek ve her türlü vergisel yükümlülüklerini yerine getirmek suretiyle kayıtlarını 
düzelten mükelleflerin, beyan ve ilk taksit ödeme süreleri ile takip eden taksitlerin ödeme 
sürelerinde herhangi bir değişiklik bulunmamaktadır. 

Cumhurbaşkanı Kararında; Kanunun 6’ncı maddesinin beyan ve ödeme süresinin 30.06.2023 
tarihine kadar uzatıldığı belirtilmiş ise de Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından açıklayıcı bilgi 
notunda; Kanunun 6’ncı maddesinin ikinci fıkrası için sürenin (31.05.2023 tarihi) uzatımın 
olmadığı belirtilmiştir. Bu işlemi yapacak firmalara hatırlatmak isteriz. 

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

 

 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 
sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir 
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